Rumyana Galabova

From: nikolay.lavchiev@gor.

Sent: 11 gekemepwm 2020 r. 13:01

To: e.stoyneva@sofia.bg

Subject: Mo3uuua oTHocHo "KomninekcHa nporpama 3a NoA06pABaHe KauYeCTBOTO Ha aTMOChepHUS
Bb3AyX Ha TepuTopuATa Ha CTonnuna obimHa 3a nepuoga 2021-2026 r."

Attachments: Mo3numa “KomnaekcHa nporpama 3a Nogo6bpasaHe KauecTsoTo Ha atMochepHUa Bb3gyx Ha

TepuTopusTa Ha CtonmuHa obuwmHa.docx

YBaxaemu Konerw,

B npukaveHuna daiin we otkpuere obuiara no3numa Ha Nopuyka.br n AirBG.Info oTHOCHO “KomnieKcHa nporpama 3a
nogobpasaHe KavyecTBOTO Ha atMocdepHuA Bb3yX Ha TEPUTOPUATA Ha CTONMYHA obuinHa 3a nepuopa 2021-2026 r.”.

OvakBame no3uumaTta HK aa 6vaaT B3eTa MPEABNA M NOMEeCTeHa Ha EAMHHWA NOPTan 3a 06LIECTBEHM KOHCYATALMM
Ha CronuyHa obuwmHa.

lpeasapuTenHo baaroaapum 3a cvaeicrtaunero!
C yBakeHue,

EknnbT Ha Mopuyka



MMo3zumusa
Or IN'opuuka.o6r u AirBG.Info

HAnec Cronmuvnara obMHa opranu3npa obIIecTBEHO 0OChKIaHe 3a cBOsTa “KoMITeKcHa
Iporpama 3a noao0psiBaHe Ka4ecTBOTO Ha aTMOCHEPHHUS Bb3yX Ha TepUTOPHsTa Ha CTOTMIHA
o61uMHa 3a nmepuoya 2021-2026 r.”

HporpaMaTa HMa CEpHO3HH HEAOCTAThIH KAKTO II0 OTHOIIIEHHUE HA YCTaHOBEHHUTE IIPHYHUHHU 3a
3aMbpcABaHE HA Bb3/yXa, TaKka U 110 OTHOLICHHE Ha NPCII0XKEHUTE MECPKH.

Hamara nosuuns e, ye Ilporpamara ce Hyxk/1ae oT cepHo3Ha peBH3H3, 3a 1a IIPEJICTaBH peaTHara
xapTiHa B Codus 1 3a J1a Ipe/UIokH HAKAKBA 3HauMMa MPOMSIHA.

IIporpamara cThrBa Ha HEOOACHMMO OrpaHIYeH HAGOP OT JAHHH, & AOPH H MATKOTO W3HOM3BAHM Ca
TNOTpeLIHo UHTEpIpeTHpany. He ce npeaBMikaarT n anekBaTHI MepKH 3a Nofo0psABaHe Ha
Ka4eCTBOTO Ha Bh3JlyXa.

Ilo oTHOIIEHHE HA JAHHUTE:

ITporpamara nsnonssa HeobACHUMO orpasndeH HaGop o xanmy. Ha npakTika ToBa ca JaHHK camo
OT CTaHUMHUTE Ha M3MbIHATENHATA areHIMs 33 OKOJTHATA Cpeia KbM MUHHCTEpPCTBOTO HA OKOJIHATA
cpena u oaute (MOCB). Ilporpamara He B3nMa peaBu MHOTO TIO-TIOAPOGHH JaHHHU 3a
M3TOYHUIIHTE W PA3MPOCTPAHEHHETO HA 3aMbpCHTENNTE. TakuBa JaHHHU IIPEJIOCTABAT B PEATHO
BPEMC CTOTHIIUTE H3MepBaTeiii cTaHlin Ha AirBG.Info, pasmonosxenu na reputopusaTa Ha
Codus.

IIpenebpernary ca u nanHuTe OT ome 22 cranuuu Ha CToMMyHATa 06LMHa, 0T [1TOBAHBCKHS
YHUBEPCHTET, 0T 42 nudysnonun Tppdu Ha Crapyxenne “3a 3emaTa”, KaKTO W CATENMTHATE TAHHH
OT eBpoIieHckara nporpama “KonepHuk”.

B cbuoro ppeme Cronuynata o0muna pasnonara ¢ BUCOKOKBaNH(QULMPAH IIBEHIIAPCKH aHATH3 HA
A30THHS JIMOKCH/L BbB Bb3/lyXa Ha Codusi, KOHTO JaBa MHGOPMAIHS 38 MHOTO CEPHO3EH MPOBTIEM,
KoeTo H300m10 He e B3eTo npeasui & [Tporpamara.

AHAIM3BT:

AnamuswT B [Tporpamata HsaMa Kak ga 6b1e a1eKBaTeH, Cl¢ KAaTo He U3M0JI3Ba BCHUKH HATMIHH
JOaHHH, 0COOEHO MPOCTPAHCTBEHNTE U TE3H, KOWTO H3CIEABAT KOHKpPETEH H3TOYHMK H IapaMeThp Ha
3aMbpcsBane. JIopu ManKkoTo H3MOJI3BAHH JAHHHM €4 TTOTPENTHO HHTeprpetHpanu. Hama obscuenue
KaK MPHUHOCHT Ha TpahHKa KbM 3aMbPCIBAHETO € CIIATHAT TOJKOBA 3HAYHTEIHO

mexay lporpamara ot 2014 r. n HacTOAIIMs NPOEKT 3a HOBa [Iporpama.

LuTipanoro uscnensane Ha HanmoHamnust HHCTHTYT 110 METEOPOTIOTHS 1 xujiposorus (HUMX)
npu bAH He e uHTeppeTHpaHo NPABHIIHO U HE € B3ETO NPE/IBHI IIPH

MoJienHpaneTo. OTYeTeHH ca eIMHCTBEHO eMUCHHUTE Ha (PMHH IIPAXOBH YaCTHIHN (DITY),
IIOPOJCHH OT TOPMBHHUTE NPOLECCH B TPAHCIIOPTA, a € urHopupan aenst OI1Y ot

HIOYBH M CTPOHUTEIICTBO, KOHTO €& Pa3sHACAHM CJIE/] TOBA OT TPAHCIIOPTA.

Jlumncpa KaksBTO U Ja GHIIO aHAM3 HA BPB3KATA MEKIY 3aMbPCABAHETO H 3[APABETO
Ha xopaTa. ToBa e nali-BajxHata HHGOPMAIINI ¥ OCHOBHA NPUYHHA, 3a A3 HMa H300110 No106H0
o01IeCcTBEHO 00CHK/IaHE,



[Iporpamara He B3uMa NPEBH] U 3aCTPOSBAHETO HA I'Pa/la, TO HE € aHATM3HPAHO H HAMA MEPKH B
Tazu nocoka. Copus pasunTa Ha IPOBETPABAHE HA IPajia OT MJJaHHHATa BUToIa 1o nporexeHue Ha
PEKHUTE H IUIAHHPAHUTE 3€JICHH KIIMHOBE. 3aCTPOsSBAaHETO Ha KIIOUOBH TEPHTOPHH T10 TOBA
NPOTEKEHHE U HETOBHAT e(peKT M300110 He ca aHau3upaHu. [ITpTHOCTTA Ha 3acTposBaHe

B IIEHThPA U APYTH TCPUTOPHH ChLIO HE € aHAaIM3MpaHa OT I/IeIHa TOUKA Ha 3a/IbPIKaHETO H
KOHUEHTpAIHATa Ha EMHCHH B KOHKPETHH TEPUTOPHH.

Enepruiinara egeKTHBHOCT HAITBIHO OTCHCTBA OT [Iporpamara n MepKHTE, a TOBA € OCHOBHHSIT
HAYMH 334 HAMAJISIBAHE Ha 3aMBPCIABAHETO HA BB3/IyXA.

Mepxkure:

[Iporpamara npeaara oOpeyeHH H KOHTPanpoayKTHBHE Mepkd. Ha dona na sambpcesBanero Ha
BB3/(yXa ¥ IPOOJIEMHUTE ¢ KIMMATa, HPOU3IH3AIIH OT Ta3a (a30THH OKCHIH U BhIJIEPOJAHH EMHCHH),
Tpsi0Ba J1a ce 3alI0KaT H CTUMYJIHPAT MepPKH 3a eHepriifia e)eKTHBHOCT M 3a COJIAPHO OTOILICHHC,
(OTOBONTANYHM MHCTANALMH HA MOKPHBHTE H TEPMOIIOMIIH,

BbBex1aHeTo Ha 30HM ¢ HUCKH eMHCHH € CITOMeHAaTa 0€3 SCeH aHIaKUMEHT Kora | KBJe 111e ObJIaT
BBBC/ICHH.

Henonsarno e 3alno ce O6B’bp3Ba BbBEKIAHCTO Ha 30HH CaM0O M €¢JUHCTBCHO ¢ HAJIMYUETO Ha TEL[ H
FELBPICI)I’IK&LIHH, CAKall ToBa Ca CIMHCTBEHUTE aITEPHATHBH 34 OTOMJICHHE BMECTO I'OPEHTO Ha
TBLPIH I'OpHBA.

Hesasucumo oT HeoOACHUMOTO HaMaJIeHUE Ha POJIATa Ha TPAHCTIOPTA 3a 3aMbPCIBAHETO Ha
Bb3Jlyxa, BceKH 4oBeK B Co(us 3Hae U yyBCTBA 3HAYMTENIHATA BPEJIHA POJIs HA MHOTOTO U
Oe3Hanex/IHO ocTapenu aBToMoOmHIH. Haii-ycnemmnara Msipka B peiMina BoAeLH
€BPONEHCKU CTPAHH 3a YUCTOTA Ha Bh3jyXa Oellle U € cyOcHaMpaHaTa 3aMsIHa Ha CTapH
aBTOMOOHIIN € eNIEKTPHYECKH.

ITopamu Beuuko ropensdpoeno, HactosBame Cronuynara o0IIMHA 1 Ipepasriela MecTara 3a
MOCTABAHE HA U3MEPBATENHH CTAHIIHH, KOHUTO ciieBa Ja ObaaT TaM, KBIETO HMa MHOI'O MHOI'O
X0pa, KakTO H [1a BEpHE cTaHuATa Ha OpJiioB MOCT, KBJETO € €IHO OT Hal-BHCOKUTE
3aMbPCABaHMA. 3a€HO C TOBA HACTOSBAME 338 HHTEIPUPAHE HA BCHYKH HAJHYHM JaHHH B
aHaJIH3HTE, KOUTO U3TOTBS 00IIIMHATA.

HacrosiBame 3a orpanvyaBaHe Ha IIPEBO3HU CPEJICTBA, 3aMbPCABALLM HAJl 3aKOHHUTE HOPMH, OBP30

OrpaHd4aBaHe Ha U3I10J3BAHETO HA BBITIMINA 3a OTOIJICHHE 1 HHKPHMHHUpPAHE Ha TOPEHETO Ha
OTHaabIH.

11.12.2020 1.



